

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) nr 609/2013 z dnia 12 czerwca 2013 r. w sprawie żywności przeznaczonej dla niemowląt i małych dzieci oraz żywności specjalnego przeznaczenia medycznego i środków spożywczych zastępujących całodzienną dietę, do kontroli masy ciała oraz uchylającego dyrektywę Rady 92/52/EWG, dyrektywy Komisji 96/8/WE, 1999/21/WE, 2006/125/WE i 2006/141/WE, dyrektywę Parlamentu Europejskiego i Rady 2009/39/WE oraz rozporządzenia Komisji (WE) nr 41/2009 i (WE) nr 953/2009

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 181 z dnia 29 czerwca 2013 r.)

1. Strona 49, załącznik, tabela, rubryka „Substancja”, kolumna trzecia, pozycja trzecia pod pozycją „Witamina B₆” w kolumnie drugiej:
zamiast: „dwupalmitynian pirydoksyny”,
powinno być: „dipalmitynian pirydoksyny”.
 2. Strona 49, załącznik, tabela, rubryka „Substancja”, kolumna trzecia, pozycja pierwsza pod pozycją „Potas” w kolumnie drugiej:
zamiast: „diwęglan potasu”,
powinno być: „wodorowęglan potasu”.
 3. Strona 53, załącznik, tabela, rubryka „Substancja”, kolumna trzecia, pozycja trzecia pod pozycją „Selen” w kolumnie drugiej:
zamiast: „selenian sodu(IV)”,
powinno być: „selenian(IV) sodu”.
 4. Strona 53, załącznik, tabela, rubryka „Substancja”, kolumna trzecia, pozycja pierwsza pod pozycją „Sód” w kolumnie drugiej:
zamiast: „diwęglan sodu”,
powinno być: „wodorowęglan sodu”.
 5. Strona 56, załącznik, tabela, rubryka „Substancja”, kolumna trzecia, pozycja trzecia pod pozycją „Cholina i inozytol” w kolumnie pierwszej:
zamiast: „dwiwinian choliny”,
powinno być: „diwinian choliny”.
-